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Hodnocení jednotlivých aspektů teoretické a výzkumné práce 

HODNOCENÁ POLOŽKA 

ABSTRAKT 

Abstrakt obsahuje všechny klíčové části, jejich formulace je v některých případech spíše obecnější 

(např. Metodika), ale koresponduje s obsahem práce a má přiměřený rozsah. 

Abstrakt obsahuje adekvátní klíčová slova, která se nenachází v názvu práce. 

 

ODŮVODNĚNÍ A REŠERŠE ODBORNÉ LITERATURY 

Zdůvodnění práce uvedené v úvodu je logické.  

Studentka prokázala schopnost vyhledat, prostudovat a tematicky utřídit odbornou českou literaturu, 

zahraniční byla využita jedna. Výběr literatury je aktuální. 

Celková shoda s pracemi ostatních autorů dle protokolu v systému Turnitin je 18%. V některých 

případech byl zdrojový text pozměněn minimálně (např. str. 16 a 17) - nevnímám však tento 

nedostatek v citování literatury jako pokus o plagiátorství, spíše jako výsledek nezkušenosti autorky 

se psaním literární rešerše a také jako důsledek nedostatku času při psaní práce nedlouho před 

termínem pro odevzdání. V případných dalších závěrečných pracích je však nutné si na toto dát větší 

pozor. 

  

POUŽITÉ METODY A LOGIKA STRUKTURY PRÁCE 

Cíle práce jsou definovány srozumitelně, výzkumné otázky jsou jasně stanoveny. 



Studentka uvádí metody a postupy, které použila a na jejichž základě došel k výsledkům. Metody 

jsou popsány tak, aby umožňovaly replikaci. Je zmíněna existence informovaného souhlasu a 

schválení projektu práce Etickou komisí UK FTVS. 

 

ZPRACOVÁNÍ TÉMATU A INTERPRETACE ZÍSKANÝCH POZNATKŮ 

Uváděné informace odpovídají soudobému stavu poznání. Práce neobsahuje zavádějící tvrzení. 

Výsledky jsou prezentovány srozumitelně a stručně, v interpretaci výsledků u otázek, kde bylo 

možné zvolit více správných odpovědí, je možné nalézt určité rezervy. Výsledky práce jsou 

diskutovány s pracemi ostatních autorů. Byly vzaty v potaz slabé stránky práce. 

Závěry práce by bylo vhodné formulovat více konkrétně, doporučení pro další výzkum není uvedeno, 

pouze doporučení pro praxi.  

 

ODBORNÝ A SPOLEČENSKÝ PŘÍNOS 

Práce se zabývá aktuálním problémem a z hlediska oboru je přínosná. 

 

FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE 

Práce obsahuje všechny klíčové části, je logicky uspořádána a je  zpracována v dostatečném rozsahu. 

Předložená práce má dostatečnou jazykovou úroveň, obrázky, tabulky a grafy jsou srozumitelně 

popsány a označeny.  

Přílohy jsou řádně číslovány a je na ně v textu odkázáno. 

 

 

Předložená práce vykazuje některé nedostatky, které (podle mého názoru) jsou z velké 

části způsobené nedostatkem času při psaní a finalizaci – a tedy také nemožnosti 

důkladné konzultace a prostoru pro zapracování připomínek.  

Práci přes výše uvedené připomínky doporučuji k obhajobě. 

Práci klasifikuji stupněm: dle průběhu obhajoby 
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